
ΠΑΓΚΟΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΛΕΤΚΟΤ ΜΠΑΣΟΤΝΙΟΤ  

 

Σθ Δευτζρα 15 Οκτωβρίου, Παγκόςμια Ημζρα του Λευκοφ Μπαςτουνιοφ, μακιτριεσ 

τθσ Α΄και Γ΄τάξθσ του χολείου μασ, με τισ κακθγιτριζσ τουσ κ. Κ. Αρακφμου & κ. Β. 

Κφρου, ςυμμετείχαν κατά τθ διάρκεια μιασ διδακτικισ ώρασ ςτισ κακιερωμζνεσ 

πλζον εκδθλώςεισ ευαιςκθτοποίθςθσ του κοινοφ, που διοργανώνονται ςτθν 

πλατεία Κοραι,από το 35ο Δθμοτικό χολείο Πειραιά. το ςυγκεκριμζνο ςχολείο 

λειτουργεί ςυςτθματικά, εδώ και 22 χρόνια, πρόγραμμα ζνταξθσ ομάδασ τυφλών 

μακθτών ςε κοινι τάξθ (με βλζποντεσ μακθτζσ), από τον πρωτοπόρο δάςκαλο 

Ειδικισ Αγωγισ κ. Αλέξη Γκλίνο. Κοντά ςτουσ μικροφσ μακθτζσ βρζκθκαν και 

απόφοιτοι του 35ου Δ.. με προβλιματα όραςθσ και από τισ πζντε γενιζσ μακθτών 

του κ. Γκλίνου, οι οποίοι πρόκυμα ενθμζρωςαν τισ μακιτριεσ του χολείου μασ για 

τθν κακθμερινι ηωι των τυφλών, τθ χριςθ του Λευκοφ Μπαςτουνιοφ και άλλων 

τεχνικών βοθκθμάτων που διευκολφνουν τθν κακθμερινότθτα των ατόμων με 

προβλιματα όραςθσ.   

Μεταξφ αυτών ιταν ο κ. Β. Αυγουλάσ, δικθγόροσ, αντιδιμαρχοσ Ιλίου, Γραμματζασ 

τθσ Επιτροπισ Νεολαίασ του Πανελλθνίου υνδζςμου Συφλών και τακτικόσ 

εκπρόςωποσ ςτθν Ελλάδα τθσ διεκνοφσ οργάνωςθσ VIEWS για νζουσ με 

προβλιματα όραςθσ, 
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ο κ. Μ.  Σςιτςιριδάκθσ, δικθγόροσ  

και ο κ. Π. Μαρκοςτάμοσ, επίςθσ δικθγόροσ και Οργανωτικόσ Γραμματζασ τθσ 

Εκνικισ Ομοςπονδίασ Συφλών, που ςυνομίλθςε με τισ μακιτριεσ του Ραλλείου 

Γυμναςίου. 

 

 



 

ΕΝΣΤΠΩΕΙ ΜΑΘΗΣΡΙΩΝ 

«Στισ 15/10 πιραμε μζροσ ςτθν εκδιλωςθ που πραγματοποιικθκε ςτθν πλατεία 

Κοραι από το 35ο Δ.Σ. Πειραιά με αφορμι τθν Παγκόςμια Ημζρα Λευκοφ 

Μπαςτουνιοφ. Εκεί ςυνομιλιςαμε με κάποιουσ ανκρϊπουσ με προβλιματα όραςθσ 

και εντυπωςιαςτικαμε από τθ μόρφωςι τουσ, ςτθ ςκζψθ των δυςκολιϊν που ζπρεπε 

να ξεπεράςουν για να τα καταφζρουν….» 

      (Δ .Αλποφ, Μ.  Αναςταςάκθ, Α.Καραμπζτςου) 

«Από τθ γνωριμία μασ με τον κ. Π. Μαρκοςτάμο, δικθγόρο με προβλιματα όραςθσ, 

ευαιςκθτοποιθκικαμε ςχετικά με τθν κακθμερινότθτα των τυφλϊν και με προκυμία 

ενθμερϊςαμε κι εμείσ με τθ ςειρά μασ άλλουσ ανκρϊπουσ, ζτςι ϊςτε να γίνει θ ηωι 

αυτϊν των ςυνανκρϊπων μασ πιο εφκολθ.» 

                                                               (Φαίθ Ανδρεοςάτου, Ειρ Αντωνιάδθ, Κ. Προφφρθ) 

«Χαρικαμε ιδιαίτερα για τθ ςυνάντθςι μασ με τον κ. Μαρκοςτάμο, για τισ 

πλθροφορίεσ που πιραμε και, κυρίωσ, γιατί καταλάβαμε πϊσ πρζπει 

νααντιμετωπίηουμε τουσ ςυνανκρϊπουσ μασ με προβλιματα όραςθσ.» 

      (μαράγδα Μοτςάκου, Ελζνθ Συμπανάρθ) 

«….Μετά τθν ενθμζρωςθ και γνωριμία μασ με αυτοφσ τουσ ςυνανκρϊπουσ μασ, 

καταλάβαμε αυτό που μασ είπαν: ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΙΣΟΙ, ΑΛΛΑ ΟΧΙ ΙΔΙΟΙ» 

     (Μ. Θεριανοφ, .. Μανταράκθ, τ.  Πατςζλθ) 

 


